

NOVOSTI

CORTECROS d.o.o.
Member of Cortec Corporation Group

Cortec® Corporation sredstva za čišćenje i odmašćivanje

Preveo i pripremio: Ivan Rogan, CorteCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska

Jeste li ikada koristili jedno od Cortecovih sredstava za čišćenje i odmašćivanje koja sadrže inhibitore korozije i sprečavaju „flash“ koroziju. Cortec® ima seriju proizvoda za čišćenje i odmašćivanje. Možete birati između VpCI®-414, VpCI®-415, VpCI®-416, VpCI®-418 LM i mnogo drugih. Kako znati koji je najbolji izbor i koje su ključne razlike?



Cortec® Corporation nudi vam referentni vodič koji će vam pomoći da donesete pravovaljanu odluku o tome koje Cortec® sredstvo za čišćenje i odmašćivanje koristiti za vašu primjenu. Vodič navodi dvanaest različitih proizvoda i njihove karakteristike. Korisnici već na prvi pogled mogu utvrditi koja sredstva za čišćenje se ne pjene, a koja se pjene ili koja se jako pjene, te koja nude kraću ili dužu zaštitu od korozije. Vodič preporučuje ciljanu primjenu za svako sredstvo za čišćenje - bilo da je riječ o općenitom (laganom) čišćenju, teškom čišćenju, dijelovima za pranje ili pak za ultrazvučno pranje.



Završni stupac u vodiču za linije proizvoda ističe posebne značajke kao što su "na biološkoj osnovi", "bez fosfora", "najbolja zaštita od korozije" i "najbolje sredstvo za čišćenje aluminijskih dijelova". Ovaj je vodič izvrstan način da se upoznate s različitostima pojedinih Cortec® sredstava za čišćenje i odmašćivanje, tako da korisnik može odabrati najbolju opciju za primjenu.

Da biste danas dobili vašu kopiju „Referentni vodič Cortec® čistača&odmašćivača“ kontaktirajte:

<https://cortecros.com/wp-content/uploads/2021/04/Referentni-vodic-CortecR-cistacaodmascivaca.pdf>

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CorteCros d.o.o. web stranica: <http://www.cortecros.com>. Telefon: +385 1 466 92 80 FAX: +385 1 433 7383

